ELECTRICAL EQUIPMENT

MANUAL DE INSTRUCCIONES
GUIDE D'UTILISATION
INSTRUCTION MANUAL
MANUAL DE INSTRUGOES

REGLETA INTELIGENTE CON 3 TOMAS,
2 PUERTOS USB Y 1 USB DE TIPO C

SMART POWER STRIP WITH 3 SOCKETS,

A *Lea estas instrucciones antes de utilizar el dispositivo.
I *Please read this instructions before using the device.
*Leia estas instrugdes antes de utilizar o aparelho.

I ESPECIFICACIONES

- Dimensiones del producto: 1710 mm x 110 mm x 45 mm

- Longitud del cable: 1,5 metros

- Potencia nominal: 1200 W @ 120 V-10 A/ 2200 W @ 220 V-10 A
- Tension de entrada: CA85-265 V 50/60 Hz

- Salida USB: CC 5V 3,0 A 15 W méx.
IE1 SPECIFICATIONS

- Product dimension: 110 mm x 110 mm x 45mm

- Cord length: 1.5 metres

- Rated power: 1200W@ 120V-10A / 2200W @ 220V-10A

- Input Voltage: AC85-265V 50/60Hz

- USB Output: DC 5V 3,0A 15W Max.

ESPECIFICAGOES

- Dimensoes do produto: 110 mm x 110 mm x 45 mm

- Comprimento do cabo: 1,5 metros

- Poténcia nominal: 1200 W @ 120 V-10 A/ 2200 W @ 220 V-10 A
- Tensdo de entrada: AC85-265 V 50/60 Hz

- Saida USB: DC 5V 3,0 A 15 W méx.

A Este dispositivo cumple con la parte 15 de las normas de la FCC, con sujecién
a las siguientes condiciones:

1. Este aparato no causa interferencias perjudiciales.

2. Este aparato debe admitir cualquier interferencia recibida, incluidas las que
puedan causar un funcionamiento no deseado.

K This device complies with part 15 of the FCC Rules, subject to the following two
conditions:

1. This device does not cause harmful interference.

2. This device must accept any interference received, including interference that
may cause unexpected operation.

K Este dispositivo estd em conformidade com a parte 15 das normas da FCC,
sujeito as seguintes condigdes:

1. Este dispositivo ndo causa interferéncia prejudicial.

2. Este dispositivo tem de aceitar quaisquer interferéncias recebidas, incluindo
interferéncias que possam causar um funcionamento indesejado.

CARACTERISTICAS / FEATURES / CARACTERISTICAS

E Seguridad

1. Material: Carcasa ignifuga de ABS + PC 94V0 que cumple las normas
internacionales.

2. Proteccion contra descargas eléctricas: La carcasa esta fabricada con un
material aislante.

3. Proteccion contra rayos: Cuenta con un dispositivo de proteccion integrado para
evitar el impacto de los rayos en la base eléctrica.

4. Estructura interna: Alto rendimiento, resistencia al calor y durabilidad para
prolongar la vida util.

= Compatibilidad

Integra una tecnologia de carga inteligente para evitar la sobrecarga.

Esta base miltiple es compatible con la mayoria de los dispositivos USB del
mercado que se alimentan conuna CCde 5 V.

1 Compatibility

Integrates with intelligent charging technology to prevent overcharging.

This power strip is compatible with most USB devices on the market that are
powered by DC 5V.

Kl Compatibilidade

Integra uma tecnologia de carregamento inteligente para evitar o excesso de carga.
Esta base miltipla é compativel com a maioria dos dispositivos USB do mercado
que sdo alimentados por uma DC.de 5 V.

A Funciones

1. Una base miltiple que pueda alimentar hasta 6 dispositivos.

2. Reconocimiento inteligente de corriente: El sistema Cl inteligente detecta y
suministra la corriente adecuada para la mayoria de los dispositivos digitales,
con el fin de evitar el desperdicio de energia.

3. La rectificacién sincrona reduce el consumo y el calor mejora la velocidad de
conversion.

4. Amplio rango de voltaje: CA 100-240 V permite su utilizacién en diferentes
lugares.

5. Antideslizante: 4 bases pequefias de silicona que protegen la superficie de
arafiazos y la mantienen estable.

E Functions

1. One power strip can supply up to 6 devices.

H Medidas de seguridad

1. La potencia de todos los dispositivos conectados no debe superar la potencia
nominal.

2. No cubra la base midiltiple con ninglin objeto para evitar el sobrecalentamiento.
3. No utilice la base mdltiple en un entorno hdmedo.

4. No repare, desmonte ni modifique la base miltiple.

5. No utilice la base mdltiple cerca de focos de incendio y mantenga el cable de la
base multiple alejado de fuentes de calor.

6. La conexion a través de una toma de corriente con conexién a tierra inadecuada
puede resultar peligrosa.
1 Safety Precautions

1. The power of all connected devices should not exceed the rated power.

2. Do not cover the power strip with anything to prevent overheating.

3. Do not use the power strip in a humid environment.

4. Do not repair, disassemble or modify the power strip.

5. Do not use the power strip near fire sources and keep the power strip cord away
from heat sources.

6. Connection via an improperly earthed mains socket may result in potential
hazard.

Medidas de seguranga

1. A poténcia de todos os dispositivos conectados ndo deve exceder a poténcia
nominal.

2. N&o cubra a base mltipla com qualquer objeto para evitar o sobreaquecimento.
3. N&o utilize a base miltipla num ambiente himido.

4. Nao repare, desmonte ou modifique a base mdltipla.

5. Nao utilize a base muiltipla perto de fontes de fogo e mantenha o cabo da base

I Contacto

Si tiene alguna pregunta o comentario sobre nuestros productos, no dude en
enviarnos un correo electrénico.

Correo electrénico: cofan@cofansa.com

Le responderemos lo antes posible. iMuchas gracias!

I Contact

If you have any questions or comments about our products, please email us.
Email: cofan@cofansa.com

We will answer you as soon as possible. Thank you!

i Contacto

Se tiver quaisquer perguntas ou comentarios sobre os nossos produtos, ndo hesite
em enviar-nos uma mensagem de correio eletronico.

Correio eletrénico: cofan@cofansa.com

Entraremos em contacto consigo o mais rapido possivel, Muito obrigado!

I Nota: Antes de poder utilizar los comandos de voz, necesita tener los siguiente:
La aplicacién y una cuenta asociada a Smart Life. La aplicacién y una cuenta

asociada a Amazon Alexa. La aplicacién y una cuenta asociada a Google Home.
Cambie el nombre del dispositivo después de configurarlo correctamente. Se

recomienda utilizar palabras espafiolas faciles de pronunciar.

I Note: Before you can use voice commands, you need to have:

Smart Life App & Account. Amazon Alexa App & Account. Google Home App &

Account.

Rename the device after successful configuration. It is recommended to use

English words that are easy to pronounce.

\ Interruptor E Safety 2. Intelligent recognition: Intelligent IC detects and delivers the ideal current for  mdltipla afastado de fontes de calor. E@Nota: Antes de poder utilizar os comandos de voz, & necessario ter o seguinte:
2 USB AND 1 USB TYPE-C PORTS ‘ Switch 1. Material: Flame retardant housing made of ABS+PC 94V0 material that most digital devices to avoid wasting energy. 6. A conexdo através de uma tomada de corrente com ligagéo a terra inadequada A aplicagdo e uma conta Smart Life associada. A aplicagdo e uma conta Amazon
Interruptor complains with international standards. 3. Synchronous rectification reduces the consumption and heat improves the  pode ser perigosa. Alexa associada. A aplicagdo e uma conta Google Home associada.
. ) 2. Protection against electric shock: The housing is made of insulating material.  conversion rate. Mude o nome do dispositivo apés configura-lo com sucesso. Recomenda-se usar
EXTENSAO INTELIGENTE COM 3 TOMADAS, Puerto USB i Indicador LED 3. Lightning protection: Built-in protection device to prevent the impact of lightning 4. Wide voltage range: AC 100-240V allows it to be used in different locations. I Condiciones de garantia palavras em espanhol que sejam faceis de pronunciar.
— LED indicator strikes on the power strip. 5. Anti-slip: 4 silicone mats protect the surface from scratches and keep it stable. Los productos de nuestra empresa tienen una garantia de 3 afio a partir de la fecha
2 PORTAS USB E 1 PORTA USB TIPO C pgrstz BgrBt “‘ Indicador LED 4. Internal structure: High performance, heat resistance and durability to extend  Ez@Fungdes de compra.
REF: 5100 5022 Toma de CA —] @ & ;ice life. ; léma bzri]se_ml]ltitplaI qtu? podte adlimgntar atté %dig[;ositivrg._ elicente detest Se requiere un nimero d: Ifactl:jra o de orden de compra para llevar a cabo la
: = eguranga . Reconhecimento Inteligente de Corrente: O sistema IC inteligente detecta e reparacion o sustitucion del producto en garantia.
) ) ) ) To;r\nCaS:ttl:elt ) 1. Material: Invélucro ignifugo em ABS + PC 94V0, que cumpre as normas  fornece a corrente apropriada para a maioria dos dispositivos digitais para evitar  IEIl Warranty conditions
Por su propia seguridad, por favor, lea este manual de instrucciones , & internacionais. desperdicio de energia. The products of our company are guaranteed for 3 years from the date of purchase.
antes de usar la herramienta - b \ 2. Proteg&o contra choque elétrico: O invélucro é feito de material isolante. 3. A retificagdo sincrona reduz o consumo e o calor melhora a velocidade de  An invoice or purchase order number is required for repair or replacement of the
Para sua propria sequranca, por favor, leia este manual de é K ) 3 Protegédo cgntra raios: Polss.ui um dispositivo de prote¢ao integrado para evitar o converséo._ i _ _ product under warranty.
instrugBes antes de usar esta ferramenta ® % impacto de raios na base elétrica. o N 4. Ampla faixa de tens@o: AC 100-240 V permite o seu uso em diferentes lugares. Condigoes da garantia
@ 4. Estrutura interna: Alto desempenho, resisténcia ao calor e durabilidade parauma 5. Antiderrapante: 4 pequenas bases de silicone protegem a superficie de riscos ~ 0s nossos produtos tém uma garantia de 3 anos a partir da data de compra.
vida dtil prolongada. e mantém-na estdvel. E necessério um ndmero de fatura ou niimero de pedido de compra para reparar
@ ﬁ C € @ ROHS ﬁ ou substituir o produto sob garantia.
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EI INSTALACION DE LA APLICACION CONEXION / CONNECTION / CONEXAQ = Modo AP IE CONTROL CON ALEXA EICONTROL CON GOOGLE

1. Escanee el siguiente c6digo QR para descargar la aplicacion.

2. Encuentre la aplicacién de Smart Life en la Apple Store o Goolge Play.
|0S 8.0/Android 4.4 y superior.

0 INSTALLING THE APP

1. Scan the QR code below to download the app.

2. Find the Smart Life app in the Apple Store or Goolge Play. 10S 8.0/Android 4.4
and above.

INSTALAGAO DA APLICAGAO

1. Escaneie o c6digo QR para descarregar a aplicagao.

2. Encontre a aplicagdo Smart Life na Apple Store ou no Google Play.
|0S 8.0/Android 4.4 e superior.

APP

Smart Life

= REGISTRO

Dirijase a la interfaz de registro/inicio de sesion, introduzca su ndmero de teléfono
para obtener el cédigo de verificacion y cree una cuenta.

IE1 REGISTER

Go to the register/login interface, enter your phone number to get the verification
code and register an account.

REGISTRO

V4 para a interface de registro/login, digite seu nimero de telemével para obter o
cddigo de verificagao e crie uma conta.

e.cofan

I Modo facil (Recomendado)

1. Asegurese de que el dispositivo esté enchufado, abra la aplicacién de Smart Life,
pulse "Afadir dispositivos" o el botdn "+" situado en la esquina superior derecha de
la pantalla y seleccione "Tira de energia".

2. Mantenga pulsado el botén de encendido/apagado durante 5 segundos hasta que
el indicador luminoso parpadee con rapidez.

3. Compruebe que el indicador luminoso parpadea rapidamente y confirmelo en la
aplicacion.

4. Seleccione la red Wifi local e introduzca la contrasefa correcta.

5. Espere a que la configuracidn se realice correctamente.

IE1 Easy Mode (Recommend)

1. Please make sure the device is plugged in, then open the Smart Life app, tap the
“Add devices” or the “+" button at the top right corner of the screen and select "Power
strip”.

2. Press and hold the on/off button for 5 seconds until the indicator light flashes
rapidly.

3. Check that the indicator light is flashing quickly and confirm this in the app.

4. Select the local WiFi network and enter the correct password.

5. Wait for successful configuration.

Modo fécil (recomendado)

1. Certifique-se de que o dispositivo esteja conectado, abra a aplicagdo Smart Life,
toque em “Adicionar dispositivo” ou no botao “+" no canto superior direito do ecra e
selecione em Engenharia elétrica "Extens&o (Wi-Fi)".

2. Mantenha o botéo Ligar/Desligar pressionado durante 5 segundos até a luz
indicadora piscar rapidamente.

3. Verifique se a luz indicadora esta a piscar rapidamente e confirme no aplicativo.
4. Selecione a rede Wifi local e digite a senha correta.

5. Aguarde até que a configuracdo seja bem-sucedida.

(== sscus-QN-— e sEsisseen]
Al (it ad Al Aad Dewne
Reset the devioo flast
Enter Wi-Fi
Password
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1. Si falla la conexién en el "Modo Facil", cdmbiese al "Modo AP". El modo AP se
encuentra en la esquina superior derecha de la seccion "Afadir dispositivos".

2. Mantenga pulsado el botén de encendido/apagado del dispositivo hasta que
el indicador luminoso parpadee lentamente y lo confirme en |a aplicacion.

3. Seleccione la red Wifi local e introduzca la contrasefia correcta. Pulse el botén
"Conectar ahora", seleccione el nombre del punto de acceso del Wifi "SmartLife
XXX"y vuelva a la aplicacion de Smart Life.

4. Espere a que la configuracion se realice correctamente.
1 AP mode

1. Please switch to the “AP Mode" if the connection fails in “Easy Mode”. The AP
mode is located in the top right corner of the “Add devices” page.

2. Press and hold the on/off button on the device until the indicator light flashes
slowly and confirm it in the app.

3. Select the local WiFi network and enter the correct password. Tap the “Connect
Now" button, select the WiFi hotspot name "SmartLife XXX", then return to the
Smart Life app.

4. Wait for successful configuration.

Modo AP

1. Se a conexao falhar no "Modo fécil", mude para 0 "Modo AP". O modo AP estd
localizado no canto superior direito da se¢ao "Adicionar dispositivo".

2. Mantenha o botdo Ligar/Desligar pressionado do dispositivo até a luz
indicadora piscar lentamente e confirme no aplicativo.

3. Selecione a rede Wifi local e digite a senha correta. Pressione o botado
"Conectar agora’, selecione o nome do ponto de acesso Wifi "SmartLife XXX" e
retorne a aplicagdo Smart Life.

4. Aguarde até que a configuragdo seja bem-sucedida.

At Daetin

Connecting...
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1. Seleccione "Skills" en la barra de opciones, busque "Smart Life" en el cuadro
de bisqueda, encuentre el skill de Smart Life y pulse en "Permitir su uso".
2. Introduzca su nombre de usuario y contrasefia para iniciar sesion.
3. Vincule su cuenta de Alexa con la de Smart Life.
4. Control por voz de Alexa: Di "Encuenta los dispositivos" o toca en "Encontrar
dispositivos" en la aplicacion de Amazon Alexa. El Echo empezard a encontrar los
dispositivos que se hayan afiadido a la aplicacion de Smart Life. Tardara unos 20
segundos en mostrar el resultado.
5. El usuario puede controlar el dispositivo por voz.
"Alexa, enciende [nombre del dispositivo]" "Alexa, apaga [nombre del dispositivo]"
El nombre del dispositivo debe ser el mismo que el de la aplicacion Smart Life.
EICONTROL WITH ALEXA
1. Select “Skills” in the options bar, search for “Smart Life” in the search bar, find
“Smart Life" click “Enable”.
2. Enter your username and password to log in.
3. Link your Alexa account to Smart Life.
4. Alexa voice control: Say “Discover devices” or tap on “Discover devices” in the
Amazon Alexa app. Echo will start to find the devices that are added to Smart Life.
It will take about 20 seconds to display the result.
5. The user can control the device by voice.
“Alexa, turn on [device name]” “Alexa, turn off [device name]”
The name of the device must be the same as the name of the Smart Life app.
CONTROLO COM ALEXA
1. Selecione "Skills" na barra de opgdes, procure "Smart Life" na caixa de
pesquisa, encontre o skill de Smart Life e clique em "Permitir uso".
2. Digite seu nome de usudrio e senha para fazer login
3. Vincule sua conta Alexa a sua conta )

H Smart Life
Smart Life @ ‘

Diga Rated: Gu :.-’;:&uqq:‘.lc:

4. Controlo por voz Alexa:

"Encontrar dispositivos” ou toque em
‘Account linking required

>

"Encontrar dispositivos" na aplicagdo
Amazon Alexa. O Echo comegard a
encontrar dispositivos que tenham sido
adicionados a aplicagdo Smart Life.
Levara cerca de 20 segundos para exibir
o resultado.

5. 0 utilizador
dispositivo por voz.
"Alexa, ligue o [nome do dispositivo]"
"Alexa, desligue o [nome do dispositivo]"
0 nome do dispositivo deve ser o mesmo
que o nome da aplicagao Smart Life.

Done & pitangui.amazoncom G

pode controlar o

To continue, close this
window to discover
devices you can control

with Alexa

You can now leave this page.

1. En el ment de la pagina de inicio de la aplicacion Google Home, pulse "Control
doméstico". Pulsa el bot6n "+".

2. En lalista, seleccione "Smart Life".

3. Inicie sesion en "Smart Life" y pulse "Vincular ahora".

4. Seleccione la ubicacién donde se utilizara el dispositivo.

5. El dispositivo aparecera en la pagina Control doméstico de la aplicacion Google Home.
6. Ya tiene disponible el control por voz.

"0K, Google. Enciende [nombre del dispositivo]
dispositivo]"

EEICONTROL WITH GOOGLE

1. On the homepage menu of Google Home app, tap “Home Control”.Press the "+"
button.

2. Select "Smart Life" in the list.

3. Login “Smart Life” and tap “Link Now".

4. Assign the location where the device will be used.

5. The device will be listed on the Home Control page in the Google Home app.

6. Voice control is now available.

“OK, Google. Turn on [device name]” “OK, Google. Turn off [device name]”
IZACONTROLO COM GOOGLE

1. No menu da pdgina inicial da aplicagdo Google Home, prima o botéo "Controlo
doméstico". Prima o botdo "+".

2. Na lista, selecione "Smart Life".

OK, Google. Apaga [nombre del

3. Inicie sessdo no "Smart Life" e prima o botéo "Ligar agora".

4. Selecione o local onde o dispositivo sera utilizado.

5. 0 dispositivo aparecera na pagina Controlo doméstico da aplicagdo Google Home.
6. 0 controlo por voz estd agora disponivel.

"OK, Google. Liga [nome do dispositivo]" "OK, Google. Desliga [nome do dispositivo]"
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